

INFORMACIJE O GRANTU

Instrument:	Institucionalni grant
Subjekt koji sprovodi:	Organizata Kosovare per Talent dhe Arsim - TOKA
Kontakti (adresa, email, telefon, website):	Ulica Meto Bajraktari br. 4-1 10000 Priština, Kosovo +383 38 704 560 www.toka-ks.org
Trajanje granta:	Datum početka: 01/01/2021 Datum završetka: 31/12/2023
Ukupan budžet granta (EUR):	858.379,96 EUR
Budžet podržan od programa EJA Kosovo (EUR):	114.370,00 EUR
Ciljne grupe:	Omladina
Geografsko pokriće:	Kosovo
Sažetak granta:	<p>1. Adolescenti (13-17 godina) - koji su poreklom iz marginalizovanih područja na Kosovu. To su mladi sa potencijalom za vođstvo i stvaranje pozitivnog uticaja u njihovoj zajednici; uglavnom potiču iz ruralnih zona/provincije i većinom su devojke.</p> <p>2. Nastavnici i omladinski radnici - koji najmanje jednu školsku godinu rade kao volonteri na formiranju kluba edukativnog volontarizma. Sastaju se sa mladima svake nedelje - sa glavnim ciljem identifikovanja problema zajednice, a zatim razvoj i primena projekta koji rešava taj problem. Naš cilj je da mladi sa manje mogućnosti razviju kapacitete da postanu agenti pozitivnih promena kroz inovativne metode obrazovanja i dugoročni volontarizam.</p> <p>Potencijal kosovske omladine je nedovoljno iskorišćen zbog obrazovnog sistema koji ne uspeva da ih pripremi za društvo i tržište rada 21. veka. Za mlade koji dolaze iz marginalizovanih područja (zbog socio-ekonomskih, polnih, etničkih okolnosti) praktično je nemoguće da „promene svoje zvezde“ i da imaju bolji život od svojih roditelja.</p> <p>Nastojimo da postignemo sledeće specifične rezultate:</p>

Kofinansiran od:



	<ol style="list-style-type: none">1. Obrazovanje i osnaživanje mladih - kroz programe za izgradnju kapaciteta - kampovi, obuke, obrazovne ekskurzije i međunarodne razmene2. Dugoročni volunтарizam - glavni program TOKA za povećanje angažovanja i učešća građana je kroz klubove edukativnog volunтарizma, koji trenutno postoje u 10 opština na Kosovu.3. Izgrađeni kapaciteti za nastavnike - postoji mnogo motivisanih nastavnika koji žele da bolje služe svojim učenicima. Naše aktivnosti u ovoj oblasti uključuju razvoj programa u skladu sa školskim kurikulumom, koji je inovativan i atraktivan za mlade; TOKA takođe obučava i podržava sadašnje i buduće nastavnike da koriste ove programe u njihovom radu sa učenicima.4. Zagovaranje politika i praksi za razvoj mladih - uključujući aktivnosti poput formiranja Kosovskog udruženja obrazovnih volunterskih organizacija, mesečne TV rubrike, merenje uticaja naših programa u partnerstvu sa Psihološkim fakultetom, konferencije i inauguracije projekata.
--	--